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Готово читав дан био је потребан да се објаве коначни резултати избора за савете
месних заједница у Крагујевцу. Разлог томе сигурно није пребројавање неколико хиљада
гласова, већ, изгледа то што победа листа СНС-а, која је очигледна, није баш тако
блистава као што су очекивали. Иако је на великом броју бирачких места била само једна
листа, њихова, тамо где су постојале и друге групе грађана листа За нашу децу није
свуда баш прошла тако глатко. На гласање је изашло око 16 хиљада Крагујевчана (10,74
посто) а независни кандидати и групе грађана убедљиво су победиле у Сушици, Пивари,
Лепеници, Петровцу… а у Аџиним ливадама избори се понављају.

  

  

Избори за савете месних заједница, одржани су у недељу, 3. октобра.

  

Већина Крагујевчана није ни знала да се одржавају а поједине опозиционе странке су
позивале да се бојкотују. Пак, они „други” не препуштају ништа случају. У већини месних
заједница два дана раније житељи су добили папириће, на којима се подсећају да се они
одржавају али и нескривеним натукницама за кога да гласају (оних „првих пет
кандидата”), са неизбежним „за нашу децу” и наравно закључком да само они „могу да
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наставе са радовима на изради и реконструкцији канализационе мреже, асфалтирању
улица и уређењу спортских терена”. Локални медији о изборима махом ни не
извештавају. Више медијске пажње се придаје крагујевачком полумаратону и утакмици
омладинаца Радничког са Црвеном звездом.

  

У Скупштини града Комисији за спровођење избора за чланове месних заједница до
подне само су се јавили из М.З. Пивара где је до тада на изборе изашло 170 људи (у
насељу које има око 8.000 становника).

  

На територији Крагујевца отворено је 79 изборних места (у М.З. Станови два). На
контакт телефоне са сајта у Скупштини града (фиксне и мобилне) не јавља се нико.
Редом и рандом: Центар града, Стара радничка колонија, Станово, Страгари… Добијамо
податке, до 12 и 30, за Аеродром (152 – у насељу од скоро 30.000 људи), Винограде (162
особе) и Денино брдо (150 – око пет хиљада житеља).

  

На бирачком месту број Четири у М.З. Вашариште у Улици војводе Путника, има људи на
гласању, махом млађи, што раније није био случај када је у питању овај ранг политичке
„бетон лиге”. До 13 сати гласало је 124 особе у насељу које има 4.399 становника. Добар
одзив, закључују у бирачкој комисији.

  

На месту број Девет у М.З. Ердоглија сцена која помало ремети гласачку идилу. Човек
који не види замолио је жену да му помогне а она је рекла „заокружи првих пет”.
Посматрач Милорад Марковић, промптно улаже приговор јер му нису прочитани остали
кандидати. Он је посматрач „друге листе” која није она За нашу децу.

  

– Ништа што би нарушило ред на бирачком месту, цени Слађана Лазаревић Крунић,
председница бирачког одбора (испред „прве листе”) за коју је излазност солидна. На
овом месту до 16 сати гласало је око 250 људи у насељу где то право има око пет
хиљада.

  

На месту број 16 без страначких ознака али са патриотским графитом „Убаците у
букваре љуту битку за Кошаре, нека знају српски ђаци где су гинули јунаци”, песнички
надахнуто нам саопштавају: „Да све тече глатко к’о Лепеница”. До 16 и 30 гласало је 150
људи и још долазе. Импресивно.
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– Гласам јер претходни нису ништа „пипнули” 10 година, каже резигнирани млађи човек
док је други гласач видно расположенији и не крије да је гласао за „најбољег кандидата
са листе” Зорана Биорца који ће по њему да среди неки од акутних и приоритетних
комуналних проблема у Корићанима. Њему не смета „једна листа ако је права”.

  

Но појави се десетак револтираних грађана са намером да „сруше” кутију. У питању су
оснивачи СНС-а (потенцирају на томе) незадовољни кандидатом који им је наметнуо
градски врх странке (некада био ангажован у другој политичкој опцији, „а и није из
Корићана”) а, њихова листа наводно није стигла на време. Бесни су али се примирише
када их неко подучи да је „рушење” кутије кривично дело. Одоше да (од)већају шта им је
чинити и не вратише се да доврше овај сукоб истомишљеника.

  

На гласачком месту број 3 у М.З. Сушица, постоји друга листа и њен носилац је један од
најпознатијих локалних одборника Славољуб Брадоњић, који је ту функцију обављао у
шест мандата под најразличитијим локалним властима још од 90-их.

  

– Велики је одзив и то се да приметити. Могу само да им честитам на активизму и
дисциплини, искрен је посматрач те листе Томислав Миљковић.

  

Ту нема оне опуштености и срдачности као на местима где су само „они”. „Нестраначка”
активисткиња из СНС-а којој се брачни пар који је дошао на гласање јавља у поверењу
„а, ви сте (име познато редакцији, презиме није) чули смо се телефоном” одмах
констатује да ми немамо право да будемо ту, питамо, узимамо изјаве, снимамо…
Препознатљив кадар оне Академије младих лидера СНС-а. На том месту излазност је
била чак 16,38 посто. Од 4.469 гласача изашло је 731 њих. А, да и „наша деца” су ипак
изгубила од Брадоњића.

  

ССП позвала на бојкот

  

Право на гласање имало је 152.426 Крагујевчана, а бирано је око 302 представника
грађана у 79 месних заједница. Странка слободе и правде позвала је на бојкот ових
избора, посебно указујући да је председник Скупштине града из редова СНС-а позвао
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да се гласа за првих пет кандидата на листама.

  

(Данас)
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